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Uvodna riječ 

Netko mudar je rekao da napredak ovisi o marljivosti i ustrajnosti. Za nama je 14 godina predanog rada koje su 

Hepatos doveli do pozicije neupitnog lidera među organizacijama civilnog društva u zagovaranju prava osoba 

oboljelih od virusnih hepatitisa. 

Daljnjim radom nastojat ćemo opravdati povjerenje svih vas, a za sada vam podnosimo naše godišnje izvješće za 

prethodnu, 2014. godinu. 

 

Među najvažnijim projektima koji su obilježili 2014. godinu izdvajamo završetak projekta „INFO-HEP CENTRE – 

with cross-border cooperation to easily accessible health and social services“, odnosno „INFO-HEP CENTAR – 

prekograničnom suradnjom do lako dostupnih zdravstvenih i socijalnih usluga“ koji je HULOH Hepatos u suradnji s 

partnerskom organizacijom Udruženje građana „Viktorija“ iz Bosne i Hercegovine započeo provoditi 1. travnja 

2013.  

Ovaj projekt financiran je iz pretpristupnih sredstava Europske Unije u sklopu programa pretpristupne pomoći IPA 

2: IPA Prekogranična suradnja Hrvatska – Bosna i Hercegovina 2007.-2013. 

Udruge Hepatos i Viktorija bile su uspješne s projektom „INFO-HEP CENTAR“ u drugom pozivu programa IPA 

Prekogranična suradnja – Hrvatska – Bosna i Hercegovina 2007.-2013. Projektne aktivnosti u ukupnom trajanju od 

15 mjeseci imaju za cilj poboljšanje kvalitete života i socijalne kohezije građana Hrvatske i Sjeverozapadne Bosne i 

Hercegovine kroz prekograničnu suradnju i razvijanje zajedničkih aktivnosti u području zdravstva i socijalnih 

usluga. 

 

Važan događaj ove godine bio početak provedbe projekta „Mobile InfoHep Centre Croatia – identifying people 

living with HCV who are not currently under the care of a viral hepatitis specialist „ koji smo započeli provoditi 05. 

kolovoza 2014. godine. 

 

Već jedanaestu godinu za redom u Hrvatskoj smo 28. srpnja obilježili Svjetski dan hepatitisa, uz potporu Svjetske 

Zdravstvene Organizacije i Ministarstva zdravlja. Povodom obilježavanja Svjetskog dana hepatitisa 2014.  

izaslanstvo HULOH Hepatos je primio Predsjednik Republike Ivo Josipović.  
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POSTIGNUTI REZULTATI U 2014. GODINI 

 

Svjetski dan hepatitisa  

Kao i prethodnih godina, Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa (HULOH Hepatos), zajedno sa Savezom 

oboljelih od hepatitisa Republike Hrvatske, organizirala je aktivnosti u povodu Svjetskog Dana Hepatitisa (WHD) s 

ciljem povećanja svjesnosti o hepatitisu, znanom kao tihi ubojica.  

Međutim, obilježavanje WHD-a 2014. godine je u Hrvatskoj umanjeno donesenom odlukom Hrvatskog Zavoda za 

zdravstveno osiguranje prema kojoj je smanjeno financiranje za liječenje hepatitisa iz državnog proračuna (tzv. 

Lista posebno skupih lijekova) i prebačeno plaćanje određenih terapija na teret bolničkih proračuna. Kako je ovo 

značilo nedostupnost liječenju mnogim hepatitis pacijentima zbog lošeg financijskog stanja bolnica, odmah smo 

reagirali slanjem otvorenog pisma 29 lipnja na više od 300 adresa uključujući članove Sabora, medije i ostale 

relevantne donosioce odluka i interesne grupe u Hrvatskoj kako bismo podigli svjesnost o hepatitisu povodom 

WHD-a 2014. 

24. srpnja, 2014 predstavnici HULOH Hepatos-a su imali zakazani sastanak sa hrvatskim Ministrom zdravlja, 

Sinišom Vargom. Međutim, gospodin Varga nije bio u mogućnosti prisustvovati sastanku, pa je umjesto toga 

HULOH Hepatos njegovoj pomoćnici ukazao na naprijed spomenute aktualne probleme s kojima se susreću 

hrvatski hepatitis pacijenti.  

"Analiza javne politike borbe protiv virusnih hepatitisa u Republici 

Hrvatskoj" naziv je predavanja kojim smo 25. srpnja 2014. 

sudjelovali na Simpoziju pri Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran 

Mihaljević" u Zagrebu. Prisutno je bilo oko 70-ak sudionika 

zdravstvenih djelatnika, predstavnika institucija, farmaceutskih 

tvrtika i udruga pacijenata. 

Nezavisna analiza javne politike borbe protiv virusnih hepatitisa u 

RH je jedinstveni dokument, po prvi put izrađen u Hrvatskoj. 

Analizu je izradio Istraživački centar GONG-a u sklopu Hepatosova projekta "InfoHep Centar", financiranog iz 

sredstava EU fondova kroz IPA program. Dokument sadrži relevantne epidemiološke podatke i detektirane 

probleme kao i prioritete za daljnji koordinirani rad, izradu nacionalne strategije i višegodišnjeg plana koji će 

definirati organizacijske i financijske obveze institucija na svim razinama vlasti, uključujući partnerstvo s 

organizacijama civilnog društva.  
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 25. srpnja, 2014 je održana press konferencija u 

Zagrebu povodom WHD-a, čiji je suorganizator bio 

HULOH Hepatos, a tijekom koje su bili predstavljeni 

podaci o epidemiološkoj situaciji, mogućnostima 

liječenja u Hrvatskoj te u Europskoj uniji. Isto tako, 

udruge pacijenata su dale uvid u detektirane probleme 

i prioritete za daljnji koordinirani rad i izradu 

nacionalne strategije.  

 

Na konferenciji su govorili: 

 Dr. sc. Tamara Poljičanin, dr. med., ravnateljica Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 

 Prof. dr. sc. Adriana Vince, dr. med., voditeljica Referentnog centra za dijagnostiku i liječenje virusnih 

hepatitisa Ministarstva zdravlja RH 

 Mr. sc. Tatjana Reić, dr. vet. med., predsjednica Saveza oboljelih od hepatitisa RH i Europske udruge 

pacijenata s bolestima jetre 

Mr.sc. Tatjana Reić je upozorila na nedostatak strateškog pristupa problemu virusnog hepatitisa u Hrvatskoj i 

prezentirala nezavisnu ‘’Analizu javne politike borbe protiv virusnih hepatitisa u Republici Hrvatskoj’’. Naglašeno 

je kako nedostatak nacionalne strategije usporava napredak u prevenciji, dijagnostici, liječenju i destigmatizaciji 

oboljelih od hepatitisa.  

Posebno brinu promjene u modelu financiranja kojima se najskuplji troškovi liječenja tzv. trojnom terapijom 

prebacuju s HZZO-a na bolničke proračune što će povećati nejednakosti u dostuposti liječenju. Dodatna dimenzija 

problema proizlazi iz još uvijek nedovoljno prepoznate uloge organizacija pacijenata koje za stol ne donose samo 

perspektivu oboljelih, nego i iskustveno znanje na koje se donositelji odluka nikako ne bi trebali oglušiti.  

 

 Predsjednik Republike Ivo Josipović je 28. srpnja, povodom 

Svjetskog dana hepatitisa, primio predstavnike Hrvatske udruge 

liječenih i oboljelih od hepatitisa "Hepatos" (HULOH "Hepatos") i 

Saveza Oboljelih od Hepatitisa RH (SOH RH), koji su ga upoznali s 

problemima vezanim uz virusni hepatitis u Hrvatskoj. Ono uključuje 

nedostatak nacionalne strategije, nedovoljno financiranje liječenja 

kao i neadekvatan opseg preventivnih aktivnosti. 
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Mr.sc. Tatjana Reić, upoznala je dr. Josipovića sa posljedicama novih terapijskih protokola uspostavljenima od 

strane Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje, kojima se od lipnja ove godine ograničava liječenje 

najugroženije skupine oboljelih od kroničnog hepatitisa C. 

HULOH Hepatos i Savez oboljelih od hepatitisa Republike Hrvatske su naglasili kako će nastaviti sa organiziranjem 

besplatnih testiranja diljem Hrvatske s ciljem pravovremenog detektiranja bolesti i njezinog liječenja prije nego 

što prijeđe u cirozu i rak jetre.  

Predsjedniku Josipoviću je ujedno predstavljena nezavisna "Analiza javne politike borbe protiv virusnih hepatitisa 

u Republici Hrvatskoj". 

 

 

Medijska promocija 

Sve aktivnosti udruge popraćene su vijestima i fotodokumentacijom na web stranici www.hepatos.hr.  

Udruga HULOH Hepatos u 2014. godini je imala ukupno 110 različitih medijskih istupa, od čega posebno ističemo 

gostovanje u emisiji Hrvatska uživo. 

U 2014. godini objavljeno je 40 vijesti o aktivnostima Udruge i čak 106 prevedenih vijesti o najnovijim 

postignućima u liječenju i prevenciji virusnih hepatitisa. 

Web stranicu naše udruge posjetilo je tijekom godine 88.362 posjetitelja koje smo informirali, educirali te po 

potrebi savjetovali i usmjeravali preko maila i on-line savjetovališta.  

 

             

 

 

 

 

 

 

http://www.hepatos.hr/
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Pružanje podrške oboljelima i njihovim obiteljima 

U skladu s ciljevima Udruge, oboljelima i njihovima obiteljima pružamo podršku informiranja o načinu prijenosa i 

posljedicama virusnih hepatitisa, zdravstveno i psihosocijalno savjetovanje o ostvarivanju prava na liječenje, te 

anonimno i besplatno testiranje na virusne hepatitise. 

U InfoHep Centru (IHC)  u 2013.-toj godini pruženo je ukupno 427 usluga savjetovanja.  

Po popularnosti najviše se ističe kao i uvijek besplatni telefon preko kojeg nam se obratilo 313 korisnika.   

Na savjetovanje putem besplatnog telefona i preko telefona ili mobitela otpada 87% usluga pruženih u IHC-u.  

Javnost je ove godine informirana o ovoj vrsti usluge putem web stranice www.hepatos.hr te plaćenim 

oglašavanjem u dnevnoj tiskovini Slobodna Dalmacija. 

Svim našim korisnicima jamčimo anonimnost i povjerljivost, a prije svega razumijevanje za njihove probleme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hepatos.hr/
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Mobilni InfoHep Centar 

 

 

 

 

 

 

 

U suradnji s  Nastavnim Zavodom za javno zdravstvo Splitsko–dalmatinske županije, 430 osoba smo savjetovali i 

testirali na anti-HCV u manjim gradovima županije i InfoHep Centru udruge Hepatos.  

 

U  2014.  godini  organizirali  smo  Mobilne  InfoHep  Centre  u sljedećim gradovima: 

 04. 04. 2014., u Domu zdravlja Sinj. U suradnji s NZJZ Splitsko-dalmatinske županije; dr. med. Magda 

Pletikosa Pavić, savjetovano je i testirano ukupno 14 osoba. Liječnicima Domu zdravlja Sinj podijeljeno je 

ukupno 50 anti-HCV testova. 

 29. 04. 2014., u Domu zdravlja Imotski. U suradnji s NZJZ Splitsko-dalmatinske županije; dr. med. Magda 

Pletikosa Pavić, savjetovano je i testirano ukupno 10 osoba. Liječnicima Domu zdravlja Imotski podijeljeno 

je ukupno 25 anti-HCV testova. 

 27. 05. 2014. U Domu zdravlja Vrlika. U suradnji s NZJZ Splitsko-dalmatinske županije; dr. med. Brankom 

Jurčević-Zidar, savjetovana je i testirana ukupno 21 osoba.  

 23. 06. 2014., u Zatvoru Bilice u Splitu. U suradnji s NZJZ Splitsko-dalmatinske županije  dr. med. Magdom 

Pletikosa-Pavić savjetovali smo i testirali na HCV i HIV ukupno 20 osoba, a samo su se savjetovale 3 osobe.  

 03. 12. 2014., u Zatvoru Bilice u Splitu. U suradnji s NZJZ Splitsko-dalmatinske županije  dr. med. Brankom 

Jurčević-Zidar savjetovali smo i testirali na HCV i HIV ukupno 13 osoba.  

 U InfoHep Centru udruge Hepatos, testirano je 277 osoba. 
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Edukacija djece i mladih 

U suradnji sa Službom za školsku medicinu županijskih zavoda za javno zdravstvo podijelili smo brošure prilikom 

cijepljenja učenika šestih razreda osnovnih škola protiv hepatitisa B svim učenicima šestih razreda Splitsko-

dalmatinske, Šibensko-kninske, Zadarske,  Ličko-senjske i Dubrovačko-neretvanske županije.  

Ovom aktivnošću obuhvaćeno je ukupno 8.090 djece iz sve četiri županije.  

 

 

 

 

 

Edukacija rizičnih skupina 

2015. godine smo dva puta  posjetili  Kaznenu ustanovu „Bilice“ gdje smo zatvorenicima i zatvorskom osoblju 

pružili usluge savjetovanja i testiranja na prisutnost HCV antitijela. Akcijom smo obuhvatili 36 osoba, od kojih su 

se 23 testirale. 5 osoba je bilo pozitivno na prisutnosti ant-HCV-a.  

Aktivnosti su se provodile u suradnji s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko-Dalmatinske županije, dr. 

Brankom Jurčević - Zidar iz Službe za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i dr. Magdom 

Pletikosa Pavić iz Službe za epidemiologiju zaraznih bolesti.  

Obje aktivnosti su napravljene u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i 

nezakonitog prometa drogama te Mjesec borbe protiv ovisnosti i Svjetskog dana borbe protiv HIV/AIDS-a. 

Cilj obilježavanja je upozoriti cjelokupnu javnost na problem zlouporabe svih oblika sredstava ovisnosti, a osobito 

droga, te potaknuti sve subjekte u društvu na aktivnu borbu protiv ovisnosti i zlouporabe droga. 
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Javno zagovaranje i lobiranje 

Od samog početka svog rada HULOH Hepatos se bavi javnozdravstvenim problemom s osnovnim ciljem pružanja  

pomoći oboljeli ma od hepatitisa. U suradnji s zdravstvenim sektorom i ostalim područjima javnog djelovanja 

provodi morazličite oblike zagovaranja i lobiranja u svrhu prepoznavanja problema virusnog hepatitisa te o  

zdravstvenoj skrbi oboljelih od virusnog hepatitisa. Osnovni ciljevi su organizacija edukacijskih predavanja na  

teme vezane uz bolest i organizacija stručnih seminara i konferencija.  

 

Tako smo u 2014. godini sudjelovali na 20 radnih sastanaka. Najvažniji su: 

sudjelovanje na sastanku u Ministarstvu zdravlja na temu izrade Nacionalne strategije i Akcijskog plana  

sastanak s predstavnicima HZZO-a na temu promjena u načinu i nivou skrbi za osobe obolje od hepatitisa; 

 sudjelovanje na sastanaku na temu cijepljenja djece   

sastanci sa voditeljicom ureda Svjetske zdravstvene organizacije u Republici Hrvatskoj prof. dr. Antoinette Kaić 

Rak, s ministrom zdravlja Republike Hrvatske prof. dr. Rajkom Ostojićem te s  

voditeljicom Referentnog centra Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske za dijagnostiku i liječenje  

virusnih hepatitisa prof. dr. Adrianom Vince na Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević; 

 

Tijekom 2014. godine finaliziran je dokument „Analiza 

javne politike borbe protiv virusnih hepatitisa u Republici 

Hrvatskoj“ koji daje preporuke za poboljšanja javne 

politike – prema nacionalnoj strategiji i/ili akcijskom 

planu.  

Izradom Analize dobili smo dokument koji po prvi put 

analizira javnu politiku koje se odnosi na virusne 

hepatitise te donosi preporuke za njeno poboljšanje. Time 

smo dobili osnovu prema kojoj ćemo poduzeti daljnje 

korake za izradu Nacionalne strategije i Akcijskog plana čiju smo izradu pokrenuli 2008. godine. Izradom 

Nacionalne strategije i Akcijskog plana direktno utječemo na pozitivne društvene promjene i djelovanje za opće 

dobro građana Republike Hrvatske, a posebice oboljelih od virusnih hepatitisa. 

Analiza je predstavljena zdravstvenim djelatnicima, predstavnicima Ministarstva zdravlja, HZZO-a i Predsjedniku 

RH Ivi Josipoviću 
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Međunarodna suradnja 

Dugogodišnji rad u području virusnih hepatitisa mr.sc. Tatjane Reić, predsjednice HULOH Hepatos-a, Saveza 

oboljelih od hepatitisa RH i ELPA-e, prepoznat je od strane Svjetske zdravstvene organizacije (WHO) koja ju je 

pozvala da se priključi novoosnovanoj grupi ''Civil Society Reference Group on Hepatitis'' pri Globalnom Hepatitis 

Programu Svjetske Zdravstvene Organizacije. Glavna ideja novoosnovane grupe je okupljanje predstavnika 

civilnog društva iz različitih zemalja koji imaju iskustveno znanje u području virusnih hepatitisa koji bi savjetovali 

rad dijela WHO-a koji se bavi ovom problematikom. Članovi grupe, tek njih nekolicina iz čitavog svijeta, pozvani su 

da djeluju kao ''ambasadori'' za WHO te kao poveznica sa širom mrežom civilnih društava. WHO se nada na ovaj 

način informirati i ubrzati razvoj Globalne Hepatitis Strategije. 

 
Vezano uz međunarodnu suradnju, članovi udruge sudjelovali su na 26 međunarodnih aktivnosti, od kojih 

izdvajamo sljedeće:  

1. 06. – 07. 02.2014.  Londonu održan  je sastanak odbora World Hepatitis Alliance (WHA) sa volonterom iz  

Hepatosa kao predstavnikom Europskih pacijenata. Na sastanku je prikazan strateški plan za 2014-2015 

godinu od kojih se mogu izdvojiti tri najvažnija strateška cilja: cilj je imati što više zemalja sa 

sveobuhvatnim strategijama vezanim uz hepatitis ili da su barem u razvoju;  povećati utjecaj Alijanse i 

njezinih članova I znatno povećati profil virusnog hepatitis. 

2. 03. - 05. 03. 2014. Beč sudjelovanje na International Experience Exchange for Patient Organizations. 

3. 17.– 23. 03. 2014. Brazil sudjelovanje  na VHPB sastanku  na temu pregleda situacije u pogledu virusnih 

hepatitisa širom Latinske Amerike (smjernice za liječenje, HCC karcinom povezan sa virusnim hepatitisima, 

transplantacije jetre itd.) 

4. 26. – 30. 03. 2014. Geneva   sudjelovanje na sastanku WHO Global Partners’ Meeting on Hepatitis. Cilj 

ovog sastanka kojeg je organizirao WHO je bilo organiziranje i osnaženje napora kako bi se 

organizirala/uspostavila globalna platforma kojom bi se olakšalo angažiranje partnera i ubrzali i proširili 

napori u prevenciji, dijagnostici i tretmanu virusnih hepatitisa. Na sastanku je sudjelovalo oko 80 

najznačajnijih dionika iz Europe i svijeta koji se bave problematikom virusnih hepatitisa. 

5. 01. – 05. 06.2014. Atena -   sudjelovanje na high level meetingu naziva “Economic crisis and health care 

ensuring assess to public health services: the case of hepatitis B and C” koji je organizirala organizacija 

Hepatitis B and C Public Policy Association 

 

6. 18-20. 09. 2014., Beč  - sudjelovanje na dvodnevnom treningu na temu hepatocelularnog karcinoma koji 

je organiziran za članove European Liver Patients Association (ELPA). 

7. 30. 09 - 02. 10. 2014. Oxford, Sudjelovanje na HCV2020 forumu na kojem su se okupili stručnjaci iz cijelog 

svijeta s ciljem promicanja poboljšanja kvalitete skrbi HCV pacijenta razmjenom ideja i iskustava. 

8. 09. 10. 2014., Brussels - Sastanak sa hrvatskom zastupnicom u Europskom Parlamentu, Biljanom Borzan.  

http://www.worldhepatitisalliance.org/en/
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9. 24. - 28. 11 2014.  Europski Parlament u Strasbourgu – sudjelovali smo u obilježenju tjedna borbe protiv 

zlouporabe alkohola. Cilj ovog obilježavanja je podizanje svjesnosti među EU kreatorima politike o 

posljedicama koje uzrokuje alkohol i potrebi za intergriranim pristupom za njihovo rješavanje. 

10. 21. 11. 2014. Amsterdam – sudjelovanje na međunarodnom treningu "HCV and Your Body".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jačanje kapaciteta udruge 

Članovi udruge u 2014.-toj godini sudjelovali su na 13 različitih radionica, konferencija, stručnih predavanja i 

edukacija, u svrhu stalnog jačanja ljudskih resursa i kapaciteta udruge, od kojih izdvajamo: 

1. 20. 02. 2014. Split – sudjelovanje na seminaru na temu „Novine u financijskom i računovodstvenom 

poslovanju neprofitnih organizacija“. 

2. 03. - 05. 03. 2014. Beč - sudjelovanje je na 6. međunarodnoj radionici za razmjenu iskustava među 

organizacijama pacijenata (International Experience Exchange for Patient Organizations 2014). 

3. 08. – 13. 04. 2014. London - sudjelovanje na različitim predavanjima, radionicama i simpozijima u sklopu 

International Liver Congress-a (ILCTM ) tijekom 49. godišnjeg sastanka European Association for the Study 

of the Liver (EASL).  

4. 18-20. 09. 2014., Beč sudjelovanje na dvodnevnom treningu na temu hepatocelularnog karcinoma 

5. 07.– 11. 11. 2014. Boston - sudjelovanje na međunarodnom kongresu The Liver Meeting 2014, koji je 

održan tijekom 65. sastanka američke organizacije za proučavanje jetrenih bolesti American Assosiation 

for the Study of the Liver Diseasse (AASLD). 

6. 21. 11. 2014. Amsterdam – sudjelovanje na međunarodnom treningu HCV and Your Body. 
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Edukacija liječnika primarne zdravstvene zaštite 

Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa „Hepatos“, 15. veljače i 15. ožujka 2014. godine u Splitu je 

organizirala dva stručna skupa pod nazivom „Uloga liječnika primarne zdravstvene zaštite u otkrivanju i liječenju 

virusnih hepatitisa“. 

Stručni skupovi su se organizirali u sklopu projekta „InfoHep Centar – prekograničnom suradnjom do lako 

dostupnih zdravstvenih i socijalnih usluga“, koji je financiran iz pretpristupnih sredstava Europske unije u sklopu 

programa pretpristupne pomoći IPA2: IPA Prekogranična suradnja Hrvatska – Bosna i Hercegovina 2007.-2013. 

 

Govornici na stručnom skupu su bili hrvatski stručnjaci iz područja hepatologije, infektologije i javnog zdravstva 

koji se bave virusnim hepatitisima. Cilj stručnog skupa je utvrđivanje uloge liječnika primarne zdravstvene zaštite 

u otkrivanju i liječenju virusnih hepatitisa, posebice kroničnog virusnog hepatitisa C. 

Na stručnom skupu su se obradile sljedeće teme: 

1. „Epidemiologija virusnih hepatitisa“ - mr.sc. Diana Nonković, dr.med., spec. epidemiologije; 

2. „Javnozdravstveni aspekt virusnih hepatitisa“ - mr. Ivana Bočina, dr.med., spec. javnog zdravstva; 

3. „Hepatitis C – dijegnostika i liječenje“ - prof. dr. sc. Nikola Bradarić, dr. med., spec. infektologije; 

4. „Smjernice za liječenje i dostupne terapijske opcije“ - Mirela Stipić, dr.med. 
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2014. GODINU            
 

IZVORI PRIHODA u 2014. GODINI HRK % 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna 64.799,00 kn 4,35% 

Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokane i područne (regionalne) 
samouprave 33.000,00 kn 

2,22% 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija 664.621,00 kn 44,63% 

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 562.476,00 kn 37,77% 

Ostali prihodi od donacija 125.250,00 kn 8,41% 

prihodi od imovine 36.237,00 kn 2,43% 

Ostali nespomenuti prihodi 1.250,00 kn 0,08% 

Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 1.615,00 kn 0,11% 

UKUPNO 1.489.248,00 kn 100,00% 

 

RASHODI U 2014. GODINI HRK 

Rashodi za radnike 348.882,00 kn 

 Službena putovanja 24.823,00 kn 

 Naknada za prijevoz, za rad na terenu 15.178,00 kn 

 Naknade za obavljanje aktivnosti 26.557,00 kn 

Usluge telefona, pošte i prijevoza 33.104,00 kn 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 6.661,00 kn 

Usluge promidžbe i informiranja 63.249,00 kn 

Komunalne usluge 1.857,00 kn 

Zakupnine i najamnine 13.866,00 kn 

Intelektualne i osobne usluge 19.581,00 kn 

Računalne usluge 7.020,00 kn 

Ostale usluge 1.099,00 kn 

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 76.467,00 kn 

Energija 27.557,00 kn 

Sitni inventar i auto gume 23.988,00 kn 

Premije osiguranja 9.230,00 kn 

Reprezentacija 19.616,00 kn 

Rashodi amortizacije 58.014,00 kn 

Financijski rashodi 4.271,00 kn 

Kazne, penali i naknade štete 5.483,00 kn 

Ostali nespomenuti rashodi 988,00 kn 

Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 1.615,00 kn 

UKUPNO: 789.106,00 kn 
 


